广西梧州中恒集团股份有限公司 关于证券部(董事会办公室、品牌公关部) 办公地址及投资者联系方式变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

广西梧州中恒集团股份有限公司(以下简称"公司")证券部(董事会办公 室、品牌公关部)于近日搬迁至新办公地点,为进一步做好投资者关系管理工作, 更好地服务广大投资者,现将证券部(董事会办公室、品牌公关部)新办公地址 及联系方式等公告如下:

一、证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址及投资者联系方式变 更情况

变更前:

投资者联系电话: 0774-3939128

证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址:广西梧州工业园区工业大 道1号

证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址邮政编码:543000

变更后:

投资者联系电话: 0771-2236890

证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址:广西南宁江南区高岭路 100号中恒集团(南宁基地)

证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址邮政编码:530000

二、其他说明

除上述投资者联系电话及证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址外, 公司注册地址、电子邮箱、公司网址等信息均保持不变。以上变更自本公告日起 正式启用, 敬请广大投资者注意。

特此公告。

(以下无正文)

(此页无正文,仅为《广西梧州中恒集团股份有限公司关于证券部(董事会办公室、品牌公关部)办公地址及投资者联系方式变更的公告》盖章页)

广西梧州中恒集团股份有限公司董事会 2020年5月7日